11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2009 03:26:24

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 01.07.2009 14:19:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/98266/answer/98267




YBaxaemuiii Anekc! HapylieHus MOYeUCIIyCKaHUS MOTYT OBITh UMeTh HEBPOJIOTUYECKHM XapaKTep.
[Toka perenue npob6aeMbl MOXKET 3aKJ/II0UYaThCS UM B MHTEPMUTTUPYIOIIEN KaTeTepu3anuu (To, 94To
menalT Bam ceifyac), UM B YCTAHOBKE SMULKUCTOCTOMEI (TPyOKa B MOYEBOM IIY3bIPh IJIST OTBEIEHUS
MOYHM, KOTOpPasl YCTAaHABIIUBAETCS Yepe3 MepeHon OPIIIHYI0 CTEeHKY). [TocmemHUi METO XOPOII
TEM, 4YTO TPYOKY MOXKHO IepexKuMaTh, T.0. TDEHUPYSI MOUYEBOM ITy3hIPh U BOCCTAaHABIMBAS
CaMOCTOSTEJIbHOE MOYEeUCIlyCKanue. Yaayu!



